I уровень. Решение простейших показательных уравнений, основанное на свойстве показательной функции.
1 (I) вариант:  Решите уравнение:                                               2 (I ) вариант: Решите уравнение:
1 )2х=25,                                                                                            1) 3х-6=35,
2) 3х+4=35,                                                                                         2) 165х+5-164х=0,

3)42х² +3х=45,
                                                                                  3) 7х²-5х-7- 4=0,

4) 5х²- 59=0,                                                                                      4) 83х+82х=0,
5) 62х²+6х²=0.                                                                                   5) 9-х-8-9-2х-9=0. 


[image: image1.wmf]
3 (I )вариант:
1) Указать промежуток, которому принадлежит корень уравнения: 75х+4 =7х.
                                 а)[0;5]     б)[-6;0]       в)(-1;3)        г)[-10;-2]

2) Корень уравнения 62х-4 -6=0 является числом:

3)Указать наибольший корень уравнения: 29х²-2-х+10=0.

                                а)-0,9              б)1           в)-10        г)5/4
4) Модуль корня уравнения 3,53-х =3,5 равен:

                                 а)-2                б)2          в)4             г)3,5

5) Для уравнения 0,2х-5 -0,22х+3=0 найдите 3х0, где х0- корень уравнения

                                 а) -24            б)8          в)-6            г)5

II уровень. Решение простейших показательных уравнений путем приведения к одинаковому основанию левой и правой части уравнения.

Подготовительный вариант: Представить в виде степени с основанием 2:

4х=…    32=…   0,5= …   0,252х=…  162х=…  82х+3=…  
1 (II) вариант: Решите уравнение:                   2 (II )вариант: Решите уравнение:
1) 4х=16,                                                             1) 0,2=25х-3,
2) 0,25х-0,5=0,                                                    2) 4-162х+4=0,
3)8-22х=0,                                                           3) 107х-1=1000,
4)93х-1=81,                                                          4) 49-7х+5=0,
5)36=65х.                                                            5) 121х-12-112х-5=0.
3 (II )вариант:

1) Наименьший из корней уравнения 2х²+3х = 0,25 равен:

                                     1)-3   2)-2   3)1   4)-1
2) Для уравнения 1252х∕ 3 +7 – 5=0 найдите х0+3, где х0-корень данного уравнения.

                                   1)-7    2)0    3)-17   4)6

3) Не имеет корней уравнение:

         1) 0,25х+3=0,52х+7,

         2)2х+4х²+24х² =0,
         3)67х+1=36х,

         4)9х+4 -3х²=0.

4) Указать промежуток, которому принадлежит корень уравнения: 
[image: image2.wmf]3
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                     1) [-5; 0,2)       2) (0;3)        3)[3;7]        4)[-10;-5)

III уровень. Решение простейших показательных уравнений приведением к одному основанию.

1 (III) вариант:  Решите уравнение:          2 (III)  вариант: Решите уравнение:
1) 82х+1=4,                                                       1) 3х-3·2=6,
2) 93х=27,                                                         2) 7х²-6х=1,
3) 16х+4-64=0,                                               3) 
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4) 125+253х-1=0,                                           4) Найти меньший корень уравнения 9х²-3х=81-5\8,
5) 273х -81=0.                                               5) Найти среднее арифметическое корней                                                                                                                              

                                                                          уравнения  9х²+4х+2=32х.


3 (III) вариант:                                                                        
1) Найти корень или сумму корней уравнения  92х+0,5=243, если их несколько:
           1)1         2) 0,5              3)5\8               4)0

2) Укажите промежуток, содержащий корень уравнения 36х+1=216.

           1) [0;1]                 2) [1;3]             3) [-2;0]                   4)[4;6]

3) Наименьший корень уравнения 2-х²+7х=4х+2 число:

          1) иррациональное       2)целое      3) десятичное     4) неположительное

4) Наименьший корень уравнения 3х²+2х=(1\√3)-6 равен:

          1) -3        2)1     3)-15      4)0,1

IV уровень. Решение простейших показательных уравнений с использованием различных приемов упрощения.

Подготовительный вариант:

Записать в виде степени с основанием 2:
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1(IV) вариант: Решите уравнение:                                             2(IV)вариант: Решите уравнение:
1) 22х+1=√2,                                                                                      1) 34х+1=
[image: image9.wmf]4
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2) 9х-7=1\3,                                                                                       2)45х+3=83х+1,
3)27-2х ·8х+9=256,                                                                             3) 
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7

7

8

13

5

1

+

-

=

х

х

,
4)23х+8=1\16,                                                                                    4)33х-24 ·819-х=243,

5) 254х+1=1254х+3 ,                                                                           5) 35х-4=3√3,
6) 
[image: image11.wmf].
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                                                                              6) (2\3)х=(4\9)2х.

3 (IV) вариант: Решите уравнение:
1) 34х+1=
[image: image12.wmf]4
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,                 2)45х+3=83х+1,
3) 
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7

7

8

13

5

1

+

-

=

х

х

,        4)33х-24 819-х=243,                5) 35х-4=3√3.
V уровень. Решение показательных уравнений с использованием различных приемов упрощения.

     1 (V)вариант: Решите уравнение:                2(V) вариант: Решите уравнение (1-7):
1) 0,52х=(1\4)0,5,                                                                   1) 16х ·
[image: image14.wmf]64
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2) 3х (1\3)х-3= (1\27)х,                                                          2) 0,5х² ·22х+2=1\64,

3) (0,5)х²-9х+17,5=8\√2,                                                           3) 
[image: image15.wmf]5
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4) 71-|x|=49,                                                                           4) 2х ·5х=0,1(10х-1)5.

5) 
[image: image16.wmf]3

27

=

х

,                                                                          5) (2\7)х-3=3,5,
6)3х·23\х=24,                                                                         6) 2х ·
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7) 
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,                                                               7)23х5х=1600.

8) 3х ·(81-
[image: image19.wmf].
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                                                       8)Найти произведение абсцисс
                                                                                   графиков функций f(x)=1,4х²+1 и

                                                                                   g(x)=(10\14)-8. 

VI уровень:

Решение показательных уравнений путем вынесения общего множителя.

1 (VI) вариант: Решите уравнение:           2 (VI)вариант: Решите уравнение:
1) 5х+2-5х=120√5,                                           1) 3х+3=22· 3х+135,

2)4х+2+2 ·4х=9\16,                                          2) 725-4· 5х=5х+2,

3) 3х+2+3х+3=108,                                           3) 9х+2-32х+1=5х+2,

4) 3· 22х+1+22х-1=104,                                     4)52х-1-25х+1=-620,

5) 2х²+х-6-2х²+х-9=56,                                        5)5х+3-3· 5х+1-10 ·5х=4.

6)  2х · х-4х+4-2х=0,                                      6) 3х  ·х-3х+1+27=9х.
7)9-2х=23-х.                                                    7) 2х+1+2х-1+2х=28,

VII  уровень. Решение показательных уравнений способом приведения к новому основанию.

Подготовительный вариант: Вынести за скобки показатель степени:
52х 22х=…   52х+1 22х=…   54х-122х-2=…    

1(VII) вариант: Решите уравнение:                     2 (VII) вариант: Решите уравнение:
1) 52х+3-62х+3=0,                                                      1) 3х+8-6х+8=0,

2) 22х²-х-32х²-х=0,                                                      2) 103х²-6х=23х²-6х,

3) 8 ·7х²-5х+7- 7 ·8х²-5х+7=0,                                       3) 2 ·3х²-5х+4- 3 ·2х²-5х+4=0,                         

4) 62х+4=33х ·23х,                                                     4) 82х+4=4х+8 ·2х+8,

5) 4х=5х\2,                                                               5) 5 ·3х-2х+3=3х+2х
6) 52х+5-22х+10=22х+8-3· 52х+2,
                                6) 124х-1-54х-1=0.

7) 5х+2-5х+1=2х+2+2х+4.
VIII уровень. Решение показательных уравнений способом сведения к квадратному уравнению.

                                                                                            2(VIII) вариант:

1 (VIII) вариант:
Решите уравнение:
1) 4х-10· 2х-1=24,
2) 8х+1-82х-1=30,

3) 34х+8-4 ·32х+5+27=0,
4) 62х+1+11· 6х-2=0,

5) 2-2х+1-5· 2-х+2=0,
6) 162lqx+1\4-9 ·16lqx+4=0.

Решите уравнение:
1) 32х+1-4· 3х+1=0,

2) 3 9х+1+2· 3х+1=0,

3) 2cos2x=3 ·2cos²x-4,
4) 4tq²x+8=3· 21\cos²x,
5)22х-6 ·2х+8=0,
6) 
[image: image20.wmf]2
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IX уровень. Решение показательных уравнений способом замены переменной.

Подготовительный вариант:
1.Пусть 2х=t. Выразите через t:

2х+1=2х·2=…

2х+2=…

2х+5=…

2х-1=…

22х=(2х)2=…


2х-1=2х·2-1=…

2х\2=…

22х+1=…

8х=…
1 (IX) вариант: Решите уравнение:                2(IX) вариант: Решите уравнение:           
1) 3· 3х-3 
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 2)22+х-22-х=15,                                                2) 53-х=20+5х,                                    
3) 5х+53-х=30,                                                  3) 6х+2-6-х-35=0,

4) 51+х²-51-х²=24.                                              4) 2sin²x+2cos²x=3,

5) 2sin²x+4· 2cos²x=6.                                          5) 22+х-22-х=15.

6) 4-х+1\2-7·2-х=4,                                              6) 2х+1+2х-1+2х=28,

X уровень. Решение однородных показательных уравнений.
1(X) вариант: Решите уравнение:                        2(X) вариант: Решите уравнение:

1) 3· 9х-5· 6х+2· 4х=0,                                                 1) 3· 4х+2 ·9х=5· 6х,
2) 27х+12х=2 ·8х,                                                        2) 6 ·25х-5 ·10х-4х=0,

3) 8· 32х-7 ·15х-52х=0,                                                3) 4х²-х-1+9х²-х-1=13· 6х²-х-2,

4) 64· 9х-84 ·12х+27 ·16х=0,                                      4) 2· 16х-5· 12х+2 ·9х=0,

5) 8х+18х=2 ·27х.                                                       5) 4х+1,5+9х=6х+1.

XI уровень. Графический способ решения показательных уравнений.


1 (XI) вариант:
Решите уравнение:
1) 2х+х=1,                                  2(XI) вариант: Решите уравнение:
2) 2х+5х=7х,                               1) 2х-1=х+1, 
3) 3х-2=
[image: image23.wmf]х
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 ,                                 2) 3х-1+5х-1=34,

4) 4-х=х,                                    3) 4х-2+6х-3=100,

5) 2|x|=х+1.                                4) 5х=
[image: image24.wmf]х
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                                                  5) 76-х=х+2.
XII уровень. Решение показательных уравнений способом логарифмирования левой и правой частей уравнения.
1 (XII) вариант: Решите уравнение:
1) 2х+3=5,

2) 3х-1+3х-2+3х=5х-1+5х-2,

3) х2-5=
[image: image25.wmf]4
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6) 7х-1+7х-2+7х-3=5х-1+5х-2+5х-3.

XIII уровень. Решение показательных уравнений с сопряженными сложными радикалами, используя свойство сопряженных выражений.

 1 (XIII) вариант: Решите уравнение:
1) (
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5) (2
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XIV уровень. Решение смешанных  уравнений способом сведения к уравнению с модулем.


 1(XIV) вариант: Решите уравнение:
1) 
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2) 25
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3) |2х-1|+|2х-2|=1,

4) 
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5)91-|х-2|-36 3-|х-2|+11=0,

6)
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XV  уровень. Решение показательных уравнений способом введения двух новых неизвестных.
1 (XV) вариант: Решите уравнение:
1) 32(х+6) + 32х² - 2· 3х²+х+6=0,
2) 3х+3+3х=7х+1+5·7х,
XVI  уровень. Решение смешанных уравнений нестандартными способами.
1 (XVI)вариант.

Решите уравнение:                                                                                      
1) 3х+4х=5х,  2) (5х²+2- 125) 
[image: image45.wmf]4
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 ln(х-0,5)=0, 3) 43х+1 · 35х-1· 625х=360х+1,  4) (32х-8-81)log6(13-10х)=0,     5) 
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-32х-1=4-3х,  6) (sin7)х+(cos7)х=1,  7) 72(log3х)²-8·7(log3х)²+7=0.

2(XVI) вариант:                                                                                                                                                                                    
Решите уравнение:                                                                
1) 45 ·
[image: image47.wmf],
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2) 
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3) х-1-loq7(
[image: image49.wmf])
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4) (х2+х+1)х²+9х=(х2+х+1)9х+9,
5)
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6)3 ·4х-10·2х+4=х·
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7) 316+х·44+х·53х=5408-х.

3(XVI) вариант:
1) Найти координаты точек пересечения 

графиков функций 
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2) Решите систему уравнений:

32у-2·3х+у-2-х-у=0,

2·6х+у3·2х+у·32х=5loq21.

3) Решите систему уравнений:

9х-у+1+243=9· 4х+у,
7 ·3х-у+4+27х-у+1+567· 2х+у=27· 8х+у.

4) Решите уравнение:

а) 32х+3·33х+1·625х+2=600х+7,

б)52(log13х)²-6·5(log13х)²+5=0,

в) хlog3х-3=1\9.
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